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        4. juni 2024 

 

Referat fra Skolebestyrelsesmøde den 3. juni 2024 

Dato: Den 3. juni 2024 

Klokken: 18:00-20:30 (incl. spisning) 

Forplejning: En overraskelse i skrivende stund:) 

Sted:  Personalerummet Rødby Skole 

Indkaldte: Miriam Christensen, Thomas B. Nielsen, Gitte Olsen, Pernille Dalsgaard, Gitte Ibsen, 

Stine Franz Jensen, Linda Nielsen, Brian Jensen, Helle Norbye, Gabriella Winther 

Olsen, Steff Engelhardt, Noah Johansson, Ole Frederiksen og Helle Riis Pålsen 

Afbud: Miriam Christensen. Steff og Noah??? 

Mødeleder:  Thomas Nielsen 

Sekretær: Helle Riis Pålsen 

 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Thomas spurgte ind til status på minibus og ladestandere: Minibus er bestilt og 

ladestandere har vi ikke hørt mere til. Det er svært at svare på forventeligt antal kørte 

kilometer pr. år. Det umiddelbare bud er ca. 15.000 km. Drøftelse i forhold til den mere 

praktiske del i forhold til bussen omkring rengøring, booking m.m.  

 

I forbindelse med ønsket om en ny SFO/tilbygning er status at vi fortsat afventer tegninger 

fra kommunale bygninger. De tegninger skal ligge til grund for bygningsanalysen. 

 

3. Ledelsesorientering 

 

a. Opdatering på forventet elevtal for kommende skoleår 

Udover den løbende indskrivning har vi 37 elever fra Holeby, som står på listen i forhold til 

indskrivning kommende skoleår. 

b. Status på elevtrivsel, Skolestyrken og samarbejde med sociale myndigheder 
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Vi har et meget højt elevfravær – pt. kommer 10% af vores udskolingselever slet ikke i 

skole. I disse tilfælde er der et tæt samarbejde med sociale myndigheder, og vi har fra 

skolens side bl.a. tilbudt sygeundervisning. Vi har stort fokus på denne udfordring, og vi 

påtænker specifik indsats for kommende skoleår.  

Der blev endvidere spurgt ind til, hvorvidt den elevgruppe, som er udfordret på fremmøde 

tænkes ind i kommende E-klasse. Flere af de elever, der ikke møder frem, har ikke en 

erhvervsklasseprofil, da de her skal kunne passe deres praktikker og skole. 

Derudover blev følgende kommenteret i forhold til ledelsesorienteringen:  

• Der arbejdes pt. med et sparekatalog. Det forventes, at bestyrelsen bliver hørt i 

efteråret.  

• Opfølgning på trafiksikkerhed: Huller udbedres på Byskolevej. Hegn ud til 

Vandloppen opsættes. Fodgængerfelt flyttes. 

• Stillingsopslag: Vi er tæt på deadline, og der er kommet ansøgninger til alle 4 

stillinger (pæd. leder, to lærere, pædagog til E-klasse).  

• Økonomioversigt er udleveret på mødet, da den ikke var vedhæftet dagsordenen. 

• Kort gennemgang af kommende opmærksomheder på de fysiske rammer. Flere af 

dem er afledt af lukningen af Holeby Landsbyordning. Bestyrelsen ønsker, at der 

følges op på de politiske tilkendegivelser om kompensation for engangsudgifter. 

 

4. Nyt fra formandskabet 

 

Ingen opmærksomheder. 

 

5. Status på lukning af Holeby Landsbyordning 

 

a. Antal elever til Rødby 

For nuværende viser oversigten 37 indskrevne elever. 

 

b. Den gode overgang herunder fordeling af elever 

De to skoler er godt i gang med at styrke de sociale relationer ved gensidige besøg og 

gode aftaler.  

 

6. Status fra festudvalg 

 

Fest for udskolingen: Vi mangler lidt feedback i forhold til udskolingen. Forslag om oplæg 

med efterfølgende hygge og spisning – gerne med aktiviteter (bue og pil, metaldetektor 

el.lign.) 

 

Fest for mellemtrinnet: Halfest med musik og aktiviteter – evt. incl. 7. årgang. 

 

Der arbejdes videre i arbejdsgruppen. 

 

7. Udkast til møderække for kommende skoleår 

 

a. Tirsdag den 27. august kl. 18.30-20.30  

Onsdag den 9. oktober kl. 18.30-20.30 

Torsdag den 5. december kl. 18.00-20.30 (incl. julefrokost) 

Tirsdag den 14. januar kl. 18.30-20.30 

Onsdag den 26. februar kl. 18.30-20.30 

Torsdag den 24. april kl. 18.30-20.30 

Tirsdag den 10. juni kl. 18.00-20.30 (incl. sommerfrokost) 
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Ovenstående datoer er godkendt. Brian gjorde opmærksom på, at han kan være udfordret i 

deltagelse om tirsdagen men bakker op om datoerne. 

Der vil endvidere være arbejde i diverse udvalg under bestyrelsen, og der kan opstå ekstra møder 

efter behov. 

8. Ønsker og opmærksomheder til kommende skoleår herunder temadrøftelser, 

besøg fra politikere, oplæg fra undervisere el.lign. 

Bestyrelsen ønsker fortsat besøg fra Børne-/skoleudvalget, hvor to repræsentanter er tilknyttet 

Rødby Skole. Drøftelse om muligheden for en temamøde omhandlende trivsel og inklusion. 

Evt. 

Der blev spurgt ind til proces i forbindelse med fag- og opgavefordelingen. Første udkast tilgår 

personalet umiddelbart efter ansættelser den 12. juni. Vi forventer, at også skemaerne ligger klar 

inden vi går på sommerferie. 

 

 

Hilsen Helle 

 


